



面向三农 服务城乡



2022年1月

6

星期四

辛丑年十二月初四

十八天

总第9891期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日8版

筑牢防疫关，平安好过年

2022年寅虎春节将至。能否平平安安与家人相聚过节，牵动着千百万人的心。平安过节的前提，是筑牢防疫关、绷紧防疫“安全弦”。

当前仍处于疫情防控的关键时期，防疫的“弦”不能松懈。守护疫情防控成果，需要抓实“四早”、守住“防线”、落实“保障”。

筑牢防疫关，要坚持不折不扣贯彻落实“早发现、早报告、早诊断、早隔离”“四早原则”。“早发现、早报告”，及时采取阻断措施，会使疫情免于大规模扩散。通过“早诊断、早隔离”，能科学精准处置疫情，高效运用有限的防疫资源，合理调度宝贵的人力资源。

筑牢防疫关，要坚持守好“外防输入、内防反弹”的社会“防线”。在境外疫情肆虐的大背景下，“外防输入”的重要性不言而喻。必须筑牢关口篱笆，严防外部疫情输入带来“破窗效应”。各部门、各环节密切配合、

有机衔接，形成一道道严密的“防线”，才能最大限度地降低疫情风险。

筑牢防疫关，要千方百计做好民生保障工作。疫情防控阻击战实际也是后勤保障战。经历两年多的抗疫，不少地方积累了很好的经验。对政府部门而言，要统筹好疫情防控措施与人民群众过安全放心年的关系，落实好各项防控措施，切实做好民生保障，及时解决疫情防控中出现的有关问题，把刚性规定与柔性执法结合起来。对于居民群众来说，要理解、支持、配合相关防疫规定，群防群控是我们的优势，更是我们的保障。

随着节日临近，人员流动会快速增长。面对人口大流动的春运和人员聚集频繁的春节假期，更要筑牢防疫关、绷紧“安全弦”，让平安过年有保证。（记者 顾天成 新华社北京1月5日电）

新华时评

中共中央印发《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

新华社北京1月4日电 近日，中共中央印发了《中国共产党纪律检查委员会工作条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，在建党百年之际制定《条例》，彰显了我们党勇于进行自我革命的坚强决心。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，以党章为根本遵循，充分运用党的十八大以来全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败斗争、深化纪检监察体制改革的理论成果、实践成果、制度成果，对党的纪律检查委员会的领导体制、产生运行、任务职责、自身建设等作出全面规范，对于坚持和加强党的全面领导、坚持党中央集中统一领导、推进新时代纪检监察工作高质量发展，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，具有重要意义。

通知要求，各级党委（党组）要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入贯彻全面从严治党战略方针，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争。各级纪检监察机关要认真履行党章和《条例》规定的任务职责，坚决把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任，以强有力的政治监督确保党中央决策部署贯彻落实。要进一步加强纪检监察机关自身建设，健全符合纪检监察工作规律的组织制度、运作方式和审批程序，确保执纪执法权规范正确行使。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

《条例》全文如下。

中国共产党纪律检查委员会工作条例

（2021年12月6日中共中央政治局会议审议批准2021年12月24日中共中央发布）

第一章 总则

第一条 为了加强和规范新时代党的纪律检查工作，根据《中国共产党章程》，制定本条例。

第二条 党的各级纪律检查委员会高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，深入贯彻全面从严治党战略方针，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制，从严从实加强自身建设，自觉接受监督，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

第三条 党的各级纪律检查委员会是党内监督专责机关，是党推进全面从严治党、开展党风廉政建设和反腐败斗争的专门力量。

党的各级纪律检查委员会的主要任务是：维护党的章程和其他党内法规，检查党的理论和路线方针政策，党中央决策部署执行情况，协助党的委员会推进全面从严治党、加强作风建设和组织协调反腐败工作。

党的各级纪律检查委员会把坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治责任。

（下转2版）

王青峰在调度全市疫情防控工作时强调

坚决克服麻痹松懈思想 切实扎紧扎牢疫情防控网

本报讯（记者 刘媛）1月5日，市政府召开全市新冠肺炎疫情防控工作视频调度会议。市委副书记、市长王青峰主持会议并讲话。市委常委李波安排近期疫情防控工作重点工作。市委常委、常务副市长陈璇，副市长周秀成、李育江、李华、刘伟、矫增兵出席会议。副市长权雅宁通报近期疫情防控工作开展情况。

会议指出，近期，在全市各级各部门共同努力下，疫情防控工作取得积极成效，但形势依然严峻复杂，问题短板逐渐暴露。

全市上下要进一步汲取教训、改进作风，坚决克服麻痹思想、松懈心态，确保各项防控措施不折不扣落到实处，切实扎紧扎牢疫情防控安全网。各级领导干部要靠前指挥，亲自督战亲自抓，绝不能当甩手掌柜，对作风不实、不敢担当、推诿扯皮的要严肃处理，形成震慑。

会议要求，要强化风险意识，加强细节管理，慎终如始抓好人员排查、核酸检测、隔离管控等措施落实，确保防疫无死角、零差错。要加强集中隔离点管理服

务，全面实行闭环运行，严格管控居家隔离人员，做好沟通衔接和心理疏导，在体现人文关怀和温馨服务的基础上，确保隔离期间每一个环节都盯得紧、防得住。要注重提高基层社会治理水平，加强对居民小区、城中村等的管控，压实“片长”责任，推行“人盯人”管理，把疫情防控工作细化到每一个网格、落实到每一个责任人，做到管彻底、不“漏风”，绝不能只看院门、不看户门。

会议强调，要扎实做好防疫应急物

资中转储运管理，严格落实物资入库、保管、运输等环节防疫要求，为全省疫情防控大局提供坚实物资保障。要提前谋划部署春节期间疫情防控工作，落实落细返乡人员信息摸排、提前劝返、隔离管控等措施，建立健全应急预案，强化防疫物资储备，确保关键时刻人员可派、设备可用、物资充足。要坚持一手抓防疫、一手抓发展，加快项目前期准备工作，确保春节过后全市一批重大建设项目集中开工。



1月3日，香菊集团沐物医疗器械公司口罩生产线满负荷生产。据悉，去年12月以来，沐物公司加班加点，每天生产一次性医用口罩15万只以上，以确保我市抗疫工作需要。（记者 方立 摄）

防疫生产两不误 烤烟备耕正当时

本报讯（夏泽梅 陈莹）初冬时节，在镇安县米粮、大坪、铁厂等烤烟基地，挖掘机、旋耕机等齐上阵，在田里来回穿梭犁土翻地。烟农们正抢抓晴好天气，抓紧冬季备耕，为来年的烤烟产业发展奠定坚实基础。

与以往不同的是，田间地头农民们都戴着口罩各自忙活，不唠嗑、分时下地、分散干活，相互之间保持距离，耕作有序展开。米粮镇红卫村烟农陈少学正抓紧时间备耕深翻地，2021年他种植烤烟22亩，纯收入达到9.6万多元，亩产值4200元。他说，如今政府政策好，村村都修有烤烟产业路，烤房政府给采购安装好，种烟采取订单式种植的方式，统一供物资、统一回收，除了产业扶持优惠外，从备耕、烟叶育苗到大田移栽、从烟田管理到烘烤分级，烤烟技术人员一直手把手地教，再加上烤烟商业保险，让烟农种烟再无后顾之忧。2022年他打算扩大种植面积，争取有更多的收入。

为了切实把“我为群众办实事”实践活动走实走深，镇安县特色产业中心在做好防疫工作的同时，组织工作人员深入到全县十三个烤烟基地镇办再次夯实烤烟面积到村组、到地块，掀起面积落实高潮，并指导各镇深翻烟地，维护、修复育苗大棚等工作，真正将群众办事实践行在田间地头，将贯彻落实党的十九届六中全会精神体现到群众办实事、助推产业发展上来，确保明年烤烟生产高产高效，烟农收入提高。

截至目前，全县烤烟面积预留地块3万亩，深翻1.3万亩，烤烟育苗大棚已经落实到位，大棚维修、育苗物资调运、苗池平整、消毒等各项准备工作正在有序开展。

柞水扎紧“三无”小区防控网

本报讯（余偏林 李娜）“对于城区无物业管理、无主管部门、无人防物防的小产权房和楼栋，这是防疫的盲点和重点，我们要加大力度，严防死守，不留死角……”这是柞水县乾佑街办迎春社区书记王功民见到笔者时的话语。近期，柞水县以合理选派、严防卡点、稳定保障“三措并举”为抓手，充分发挥“两个作用”，有效织密了城区“三无”小区疫情防控网。

柞水县从严落实“总指挥长+五从严五暂停五加强”举措和“人盯人+”疫情防控责任，强化“三措并举”落实，从严抓牢城区“三无”小区疫情防线。县上推行“社区吹哨、部门报到”工作法，将从89个单位选派的24名第一书记、206名工作队员、420多名党员志愿者，合

理选派到48个“三无”小区的61个卡点，并组建临时党支部24个，成立24个工作队，确保“网格化+五长制”管理和“三无”小区疫情防控实现全覆盖。针对岔路口多、漏洞多等难点，各工作队在“三无”小区的侧门、桥头、三岔路口等布设围挡设施，堵绝漏洞盲点，卡点24小时值守，抓严扫二码和“出入证”管理，抓实封闭式管控。柞水县委组织部先后3次为乾佑街办、下梁镇、公安局、卫健局等重点单位划拨疫情防控专项经费13万元，多方筹措帐篷61顶，为城区卡点发放取暖炉61个和被褥61床，累计发放保暖大衣、医用口罩、酒精喷雾等防疫、防寒物资合计7.2万元，全力为防疫一线的党员干部抓好稳保障和添动力工作。

山阳 2000 多名党员干部冲锋一线抗疫情

本报讯（徐世旺 陈庚）“今天是给你第三次核酸检测，要是没问题，以后就不用做了，但是还要遵守防疫规定，居家隔离21天。”2021年12月24日，山阳县两岭镇三合村党支部书记代太军带着卫生院医生，给居家隔离的丁先生做完核酸检测后，又匆忙赶往下一家。

全县有2200多名像代太军这样的党员干部取消休假，坚守岗位，党员干部带头冲锋一线，采取“人盯人”和“四线齐抓”的管控措施，全面排查核查，全力以赴打赢疫情防控阻击战。

自本轮疫情发生以来，山阳县委、县政府主要领导坚守岗位，深入一线，靠前指挥，切

实做到重点人人盯、重点场所人人管、重点部位人人防、责任人人担。聚焦核酸检测、集中隔离、医疗救治、物资保障等关键环节，坚持公安交通一条线、镇村一条线、企业一条线、机关单位一条线“四线齐抓”管控措施，在县内高速公路、汽车站及出入境路口设立疫情检测站39个，各村（社区）、居民小区全部设立排查点，实行24小时值班，全面开展排查管控工作。

山阳县采取镇办主要领导牵头，包村领导负责，包村干部、村（社区）“两委”班子包户和左邻右舍相互监督举报等方式，逐一户核实外出务工人员返乡情况，全面落实

防控措施。加大对县域内酒店宾馆登记入住的旅客进行逐一排查，对城区住宅小区、机关事业单位家属楼、企事业单位进行排查，全面了解所有干部及家庭成员外出、外出返乡、与疫情中高风险地区来山人员接触等情况，确保工作无疏漏、无盲点。同时，加大核酸检测、抗疫物资储备，全县储备核酸检测试剂6.3万份（按10:1混检，即63万人份），成立了医疗救治专家组，从县医院、中医院抽调医疗救治医护人员50人，已完成培训。储备医用防护服、口罩等抗疫物资38万多套（只），消毒液、酒精、过氧乙酸8980升。组建消杀队伍79人，流调

队伍200人，全面开展消杀工作。聚焦城区居民小区疫情防控工作，从县直机关事业单位（部门）选派科级领导、优秀年轻干部261人，组建87支疫情防控工作队进驻城区居民小区，筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。

县上建立“县镇村”三级党建引领疫情防控体系，县委组织部及时拨付党费27.2万元，将“四支队伍”就地转换为疫情防控工作队，成立了临时党支部，设立党员“先锋岗”和“责任区”，组建村（社区）党员突击队、服务队244个，有效发挥了基层党组织的战斗堡垒和广大党员干部的先锋模范作用，形成了齐心协力、众志成城抓防控的良好局面。

「爱心烩菜」情暖小区疫情防控点

本报讯（马宏涛）“大冷天的，大家赶紧吃顿烩菜，暖和暖和。”1月4日，在洛南县景村镇景佳苑移民搬迁小区疫情防控卡点呈现了暖心一幕，一对年轻夫妻把自己精心准备的“爱心烩菜”，递到值班人员的手中。

这对夫妻名叫王强和李国婷，他们在镇上经营着一家餐馆。自本轮疫情防控阻击战打响以来，夫妻两人率先响应号召关闭了门店。

疫情下的景村小镇，寒风萧萧，街道广场、马路异常安静。王强夫妻了解到许多党员干部奋战在防疫的最前沿，在寒风中默默坚守，他们想尽自己所能为防控疫情贡献一份力量，决定给卡点值班工作人员送餐。“今天天气比较冷，天空还飘着雪花，通过窗户看到你们为了咱小区人员健康，依然坚守岗位，我心里挺暖和的，我就和媳妇做点烩菜也让你们暖和暖和身子。”王强说。

“爱心人士送来的饭菜让我们感受到家一般的温暖。”值守卡点的老党员史安财激动不已。连日来，景村镇广大党员充分发挥党组织和党员“两个作用”，建立临时党支部，党员干部坚守疫情防控最前沿，构筑起疫情防控安全线，保障群众生命和身体健康。爱心企业、爱心人士也纷纷捐物，用自己的爱心为疫情防控贡献一份力量。